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PROCES-VERBAL nr. 492/19  

cu privire la verificarea declarațiilor de avere și interese personale 

  

26.02.2024                                                                                                                       mun. Chișinău 

  

  Gicu ARION, inspector de integritate al Inspectoratului de Integritate al Autorității Naționale 

de Integritate, conducându-se de prevederile art. 7 lit. b), art. 19 lit. c), art. 26 și art. 27 din Legea nr. 

132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate, urmare a verificării declarației de avere și 

interese personale anuală pentru 2022, depusă de dna Tatiana ȘOMPOL, inspector principal în cadrul 

Serviciul Vamal al Republicii Moldova, a întocmit prezentul Proces-verbal.  

 La data de 27.12.2023, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (2) din Legea nr. 132/2016 

cu privire la Autoritatea Națională de Integritate și pct. 1 și 5 din Ordinul ANI nr. 17 din 23.06.2023, 

a fost repartizată aleatoriu, spre verificare, prin sistemul electronic de distribuire, declarația de avere 

și interese personale anuală pentru 2022 depusă de subiectul declarării dna Tatiana ȘOMPOL.  

 Potrivit cadrului legal în vigoare, verificarea declarațiilor de avere și interese personale constă 

în verificarea depunerii în termen a declarațiilor de către subiecții declarării, verificarea respectării 

cerințelor de formă a declarațiilor și verificarea existenței aparenței de încălcare a regimului juridic 

de declarare a averii și a intereselor personale. Declarațiile de avere și interese personale verificate 

anual sunt identificate aleatoriu, în funcție de factorii de risc, factorii de corupție, de vulnerabilitatea 

subiecților declarării și de criteriile aprobate de Consiliul de Integritate prin Hotărârea nr. 9 din 

12.06.2023. 

 În acest sens, în temeiul art. 20 din Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de 

Integritate, inspectorul de integritate a accesat informația relevantă din registrele de stat. 

 În rezultatul contrapunerii datelor cu privire la avere și interese personale acumulate de către 

inspectorul de integritate din registrele de stat accesate on-line și cu datele indicate de subiectul 

declarării în declarația de avere și interese personale pentru anul 2022, inspectorul de integritate a 

constatat următoarele:  

1) Sub aspectul respectării termenului de depunere a declarației de avere și interese personal. 

Conform art. 6 alin. (1) din Legea nr. 133/2016 privind declararea averii și a intereselor 

personale (în continuare Legea nr. 133/2016) declarația se depune anual, pînă în data de 31 martie, 

indicîndu-se veniturile obținute de către subiectul declarării împreună cu membrii de familie, 

concubinul/concubina lui în anul fiscal precedent, de asemenea bunurile deținute şi interesele 

personale prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. b)–m) la data depunerii declarației. 

Astfel, s-a constatat că subiectul declarării dna Tatiana ȘOMPOL, a depus în termenul legal 

stabilit declarația de avere și interese personale pentru anul fiscal 2022 (la 13.03.2023). 

2) Sub aspectul declarării corecte și complete a averii și intereselor personale s-au stabilit 

următoarele eventuale încălcări admise de către subiectul declarării dna Tatiana ȘOMPOL: 

http://www.ani.md/


2 
 

Atenție! Documentul conține date cu caracter personal. Prelucrarea ulterioară a datelor cu caracter personal integrate în prezentul document poate fi 

efectuată doar în condițiile reglementate de Legea nr. 133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal. 

 

 

Potrivit informațiilor obținute din Registrul bunurilor imobile, la data de 19.01.2023 prin 

contractul de vânzare-cumpărare nr. 1-27, dl XXXXX – soțul subiectului declarării, a procurat 

încăperea nelocativă  cu nr. cadastral XXXXX. 

Conform informației obținute din Registrul de stat al populației, începând cu data de 

10.06.2021, dl XXXXX, deține cu drept de comodat automobilul de model Lexus ES300H. 

Totodată, potrivit informațiilor din registrul de stat prenotat, din data de 29.01.2020, soțul 

dnei Tatiana ȘOMPOL este administrator al SRL „Autolux-Ivan”. 

Indicăm că conform art. 6 alin. (1) din Legea nr. 133/2016, declaraţia se depune anual, pînă 

în data de 31 martie, indicîndu-se veniturile obținute de către subiectul declarării împreună cu 

membrii de familie, concubinul/concubina lui în anul fiscal precedent, de asemenea bunurile 

deținute şi interesele personale prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. b)–m) la data depunerii 

declarației. 

Respectiv, dna Tatiana ȘOMPOL a omis indicarea bunurilor mobile și imobile menționate 

supra, precum și nu a indicat calitatea de administrator al SRL „Autolux-Ivan” a dl XXXXX în 

declarația de avere și interese personale depusă la data de 13.03.2023. 

3) Sub aspectul aparenței de existență a unei diferențe substanțiale între veniturile și averea 

dobândită de subiectul declarării dna Tatiana ȘOMPOL împreună cu membrii de familie a acestuia, 

s-au stabilit următoarele: 

Pe parcursul anului fiscal 2022, subiectul declarării și soțul acesteia au procurat un bun imobil 

- apartamentul cu numărul cadastral XXXXX în valoare de 1000000 lei (conform declarației de avere 

și interese personale); 

Potrivit datelor din declarația de avere și interese personale depusă, apartamentul respectiv ar 

fi fost achitat din surse proprii și din contractarea unui credit imobiliar. 

Totodată, s-a constatat că pe parcursul anului 2022, dna Tatiana ȘOMPOL și soțul acesteia, 

au avut parte de 2 vacanțe la mare. 

Prin urmare, în limita informațiilor disponibile, inspectorul de integritate conchide la această 

etapă aparența de existență a unei diferențe substanțiale între veniturile obținute și cheltuielile 

realizate, pe de o parte, și averea dobândită, pe de altă parte,  de către subiectul declarării și membrii 

familiei sale pe parcursul anului 2022. 

Potrivit dispozițiilor art. 27 alin. (13) din Legea nr. 132/2016, dacă, în urma verificării unei 

declarații de avere și interese personale, inspectorul de integritate constată aparența de încălcare a 

regimului juridic al declarării averii și a intereselor personale, de nedeclarare a tuturor bunurilor și 

intereselor personale ori de declarare eronată sau incompletă a acestora, ori aparența unei diferențe 

substanțiale între veniturile obținute, cheltuielile realizate și averea dobândită ale subiectului 

declarării, inspectorul de integritate face o sesizare privind efectuarea controlului averii și al 

intereselor personale ale subiectului vizat.  

Subsecvent, în condițiile normei citate, inspectorul de integritate va întocmi o sesizare din 

oficiu privind efectuarea controlului pe aspectul de existență a unei diferențe substanțiale între 

veniturile obținute, cheltuielile realizate și averea dobândită de subiectul declarării dna Tatiana 

ȘOMPOL, împreună cu membrii de familie în perioada exercitării funcției de funcționar public cu 

statut special din cadrul Serviciului Vamal al Republicii Moldova. 

4) Sub aspectul aparenței de admitere a unor conflicte de interese, incompatibilități, restricții sau 

limitări, în limita informațiilor acumulate în cadrul procedurii de verificare a declarației, nu au fost 

stabilite careva încălcări de către subiectul declarării dna Tatiana ȘOMPOL. 
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Generalizând rezultatele verificării declarației de avere și interese personale, în conformitate 

cu prevederile art. 19 și art. 27 alin. (8) din Legea nr. 132/216 cu privire la Autoritatea Națională de 

Integritate, inspectorul de integritate,  

 

CONSTATĂ: 

1. Depunerea în termen a declarației de avere și interese personale anuală pentru 2022, de 

către dna Tatiana ȘOMPOL, inspector principal în cadrul Serviciul Vamal al Republicii 

Moldova. 

2. Prezența aparenței de existenței unei diferențe substanțiale între veniturile obținute și 

cheltuielile realizate, pe de o parte și averea dobândită pe de altă parte, de către subiectul 

declarării dna Tatiana ȘOMPOL, inspector principal în cadrul Serviciul Vamal al Republicii 

Moldova. 

3. Lipsa aparenței de încălcare a regimului juridic al conflictelor de interese, a regimului juridic 

al incompatibilităților, restricțiilor și limitărilor de către dna Tatiana ȘOMPOL, inspector 

principal în cadrul Serviciul Vamal al Republicii Moldova. 

4. Procesul-verbal se transmite spre publicare pe pagina web oficială a Autorității Naționale de 

Integritate. 

5. Dna Tatiana ȘOMPOL se informează despre dreptul de a contesta prezentul proces-verbal în 

condițiile legii. 

 

Inspector de integritate                                                                                                    

al Inspectoratului de Integritate                                                                                     Gicu ARION 

 


